

## 协鑫能科：保电保热保民生获多方点赞

苏州2023年1月30日 /美通社/ -- 2022年，面对燃料价格高涨，能源保供任务艰巨的严峻形势，协鑫能科下属企业坚定扛起能源保供责任，运行机组时刻保持良好状态，全力以赴稳发满发尽发，有力有效保电保热保民生。日前，多家下属企业收到政府能源保供感谢信。



"2022年，贵司机组累计上网电量14.2亿千瓦时，累计利用发电小时数2638小时，较全省同类型机组平均利用小时数高51小时，居省内前列"，1月20日，广东省能源局向公司下属两家在粤企业表示诚挚敬意和衷心感谢。信中指出，2022年，国电中山燃气发电有限公司、广州协鑫蓝天燃气热电有限公司想方设法采购燃料资源，努力克服燃料价格上涨带来的经营成本压力，切实履行发电保供主题责任，确保机组应发尽发，为广东省电力保供做出了重要贡献。

两家企业实施最优机组运行方式，在圆满完成保供任务的同时，多措并举减亏增效。2022年，中山燃机完成机组调峰286次，实现连续安全生产1251天，广州蓝天则通过调整经营策略和精细化管理等系列措施，将电厂经营质量始终保持在行业领先水平。

春节期间，广州蓝天84人坚守岗位，在高质量推进1号机组A修的同时，还开展了2号联合循环机组及两台燃气锅炉的运维工作，积极配合电网调度完成电力调峰，全力保障区域企业用热。

广东省能源局预计，今后一段时间，全省能源电力供应仍处于紧平衡状态。面对错综复杂的国际环境和能源市场化改革要求，协鑫能科表示，将一如既往讲政治、顾大局，全力做好2023年燃料采购供应，持续加强机组运行维护，确保机组按系统需要及时足额发电，助力当地经济社会高质量发展。

无独有偶，苏州工业园区蓝天燃气热电有限公司、苏州工业园区北部燃机热电有限公司也于近日收到苏州工业园区经济发展委员发来的感谢信。

苏州园区经发委在感谢信中写道：2022年，苏州蓝天、北部燃机在热力、电力保供的关键时期，顶住天然气价格高涨等经营压力，克服疫情反复、持续高温等极端困难条件，全力以赴地保障了园区热力、电力的可靠供应，为园区的企事业单位的正常运行保驾护航，体现了贵公司"立足园区、服务社会"的责任担当，为园区的经济和社会发展做出了积极贡献。

2022年迎峰度夏期间，苏州遭遇罕见持续高温热浪天气，超35摄氏度以上气温多达42天。协鑫能科统筹安排下属企业，全力保障地方热电稳定供应。两家企业全年为园区供应清洁电力20亿千瓦时，蒸汽155万吨，成为保障区域电网稳定、服务人民群众安居度夏的表率。

在南通、徐州等地，协鑫能科下属企业还获得了当地生态环境局点赞。

南通市生态环境局在致谢中表示，2022年，南通市PM2.5年均浓度值及改善幅度均为江苏省第一。优异成绩的取得，离不开海门鑫源环保热电有限公司长期对生态环境保护工作的鼎力支持。海门鑫源全面履行污染防治主体责任，仅2022年投入环保改造费用就达125万元，日常烟气排放指标控制在"超超低"排放水平。

2022年3月，在医疗废物常规处置能力不足的情况下，徐州鑫盛润环保能源有限公司、徐州协鑫环保能源有限公司

积极承担徐州市主城区、铜山区医疗废物协同处置任务，夜以继日与时间赛跑，日产日清，累计处置医疗废物1.6万余吨，安全处置率100%，圆满完成疫情防控生态环境保护各项工作。徐州市生态环境局致谢公司，"深刻彰显了企业同心协力、共克时艰的实干与担当"。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/190991.html>